

我市机关事业单位养老保险工作获省表扬

本报讯(曹逸 古瑾)近日,市社保中心收到省机关事业单位社会保险基金管理中心感谢信,表扬2023年市社保中心及相关工作人员在职业年金准确归集、年度待遇调整、编制基金预算等方面做出的努力和付出。

2023年,市社保中心提前谋划布局、强化省市区联动,在制度改革落实落地、职业年

金平稳运营、经办效能持续优化等方面取得明显成效。与相关单位进行深入沟通和协商,共同探讨解决方案,目前清算期历史欠费全部清零,推进情况位居全省前列。全力做好退休“中人”复审及后续指数修正的协调推进工作,改革以来市本级复审完成率99%,做到应审尽审。职业年金发放人数提前达标,2023年全市发放近

1.5万人,完成任务的107%。截至2023年11月末,全市机关参保7.38万人。

市社保中心相关负责人表示,今年中心将加快改革步伐,加快数字化转型,提升经办服务能力,做好退休“中人”视同指数修正、当年退役军人保险关系接续、职业年金归集等工作,切实保障职工权益。

交通产业集团工会： 用心做好服务保障 激发职工干事热情

本报记者 朱浩
本报通讯员 贾茹

2023年,市交通产业集团工会紧紧围绕集团高质量发展目标,专注企业文化建设,用心用情做好服务保障工作,助推职工素质提升,增强职工凝聚力和战斗力,交出了一份满意答卷。

夯实阵地,赋能职工成长

近年来,交通产业集团工会以思政教育为广大职工铸魂,持续、常态、广泛地开展“思政教师进企业”宣讲活动,共组织200余名职工参加宣讲活动。如今,该活动已成为职工思想政治工作的闪亮名片。

增设瑜伽、中国舞兴趣班,开展“银企共建 合力同辉”系列活动,组织或参与技术比武、技能竞赛……为了激发青年人才敢干敢为,奋力拼搏的闯劲干劲,集团工会以青年人才拓展训练、普惠金融周、球类竞赛、电影分享会等多种形式畅通与上下游企业的交流互动,通过竞技激励集体意识,引导职工把个人奋斗目标与企业愿景有机结合;利用康乃馨服务站场地条件,增设丰富多彩的兴趣班,聘请专业指导老师授课,愉悦职工身心的同时形成数个成熟的表演作品,提升了职工的获得感、幸福感和安全

感。

为了实现企业发展与员工成长的双向奔赴,集团工会结合企业实际,科学谋划、扎实推进产改工作。其中,路桥公司、城际资产公司分别为我市第三批、第四批产业工人队伍建设改革试点单位,由专项工作领导小组制定具体产改方案,压实责任、全面落实,圆满完成了年度验收任务。

值得一提的是,去年,镇江路桥班、江苏大学研究生工作站成立,打造了薪酬待遇、科技研发、团队建设等全方位成长体系,进一步适应了产业新发展,实现了产业工人高技能人才与工程技术人才的双向贯通。

务实求真,助推企业转型发展

一直以来,集团工会充分发挥着组织的桥梁和纽带作用,始终将企业的愿景和职工的期望作为努力的方向,不断提升工会工作的科学化水平,为推动集团高质量发展作出积极贡献。

去年,集团工会大力推进企业民主管理,广泛开展合理化建议活动,共筛选出具备实际操作性的建议十余条,构建了和谐的劳动关系。同时,让送温暖、金秋奖学、夏送清凉等工作常态化、长效化,更加全面地保障职工的工作和生活,激

发职工干事创业的激情。

积极营造生命至上的安全氛围。全年配合集团安委会共组织召开安全生产工作会议7次;制定专项整治方案4项;迎接各类安全检查20余次,完成整改率99.2%;定期组织召开安全警示教育、安全专业知识培训、安全宣讲等学习会;联合子公司开展火灾自救互救、应急疏散等演练活动;组织100余名职工参加全国职工新《安全生产法》知识普及及竞赛答题活动,进一步提高了集团安全生产管理水平,提升了职工的安全意识,营造了良好的安全文化氛围。

大力弘扬劳模工匠精神,创建“劳模工匠创新工作室”,通过名师带徒,完善“传、帮、带、培”育人机制,倡导职工学习钻研、勇于创新;搭建技能提升平台,开设技能培养选优通道,完善激励保障机制,形成培训、练兵、比武、晋级的一体化职业技能发展模式,不断提高技术技能水平,练就职工的过硬本领。

一年来,交通产业集团工会获得“江苏省厂务公开民主管理先进单位”“镇江市央企国企十佳工会工作示范单位”“职工思想政治工作典型案例”等表彰,多名职工和集体荣获市五一巾帼标兵、市文明职工和市工人先锋号等称号。

今日融媒

早安镇江
热水变“毒水”?
这种杯子
你可能正在用!



天气冷,许多人外出手里又多了件“救命神器”——保温杯,随时都能喝口热水,真的很暖和。可是你知道吗?如果不小心买到质量差的保温杯,可能会带来健康隐患。具体内容请扫码查看。

教育部:网传义务教育
教育教学改革实验区
“缩短学制”“取消
中考”等说法不实



1月7日,教育部官方微博微信公众号“微言教育”发布辟谣文章称,网传义务教育教学改革实验区“缩短学制”“取消中考”等说法不实。详细内容请扫码查看。

“吹牛”被罚!镇江
发布4起典型案例



真人试用、强烈推荐……一打开购物平台软件,面对铺天盖地的宣传,你是不是瞬间就被种草了?“一抹就好”?买!“明星同款”?买!……当心!你可能种了个“假草”!近日,丹阳市市场监督管理局发布了4起典型案例,请大家擦亮眼睛,警惕骗局莫上当。

114家!江苏这个
数据名列全国第一
镇江共有7家入选



近日,文化和旅游部公布了《第七次全国县级以上公共图书馆评估定级上等级馆名单》。其中,江苏有114家被评为一级图书馆,名列全国第一。镇江共有7家入选。详细内容请扫码查看。

融媒体编辑:缪小兵

实名羡慕了!镇江
彩民喜中1397万大奖



恭喜!恭喜!大乐透开出9注一等奖,镇江一购彩者喜中1397万元。有关详细内容赶紧扫码查看吧。

恭喜“阳光”成为
1月7日“最镇江”公
众号幸运粉丝,将获
得价值50元的礼品
一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号。



“码”上关注
最镇江微信公众号



「码」上下载
今日镇江客户端



1月7日,游人在丹徒区谷阳镇华村村“如花姐姐草莓园”的大棚里采摘草莓。该村2020年引进草莓种植,以点带面,大力推进特色高效农业,目前草莓种植大户发展到20多户,面积200多亩,有效带动当地农旅融合发展与村民增收致富。
李斌 江罗瑞 摄影报道

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第24003期)
中奖号码:1 5 8 13 32 33+3
福彩“3D游戏”(第24007期)
中奖号码:6 3 3
福彩“15选5”(第24007期)
中奖号码:2 3 7 9 15

体彩中奖号码

体彩“七位数”(第24004期)
中奖号码:5 2 0 5 9 8 1
体彩“排列3”(第24007期)
中奖号码:8 8 8
体彩“排列5”(第24007期)
中奖号码:8 8 8 9 8